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Manuel Ochsenreiter (1976-2021)
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Jeho  životní  dílo  lze  dnes  jen  stěží  plně  docenit.  Jako  spoluzakladatel  a  šéfredaktor
německého magazínu Zuerst! vytvořil jednu z nejdůležitějších publikací v zemi.

Manuel Ochsenreiter zemřel po týdenním kómatu, do něhož upadl po prodělaném infarktu.
Narodil se 18. května 1976 v Allgäu na jihu Německa a politice se začal věnovat už jako
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mladík, když vstoupil do řad křesťanskodemokratické Junge Union. Jako vlastenec se zde
ovšem cítil stále více nesvůj, a tak v roce 1994 začal psát pro vlastenecké noviny Junge
Freiheit. Postupně se stal jedním z jejich redaktorů, ale v roce 2004 odešel, aby se ujal postu
šéfredaktora německé vojenské tiskoviny DMZ. V roce 2010 spoluzakládal magazín Zuerst!,
v jehož čele pak stál až do svého předčasného skonu.

Nikdy nepropagoval kontroverzní a politicky citlivá témata. Často hledal pravdu na vlastní
pěst,  byť  to  ho  tato  cesta  dovedla  třeba  až  na  krvavá  donbaská  nebo  syrská  bojiště.
Informace, které přinesl ve svých četných rozhovorech a reportážích, velkým dílem přispěly
ke zmírnění vlivu válečné propagandy establishmentu. Dařilo se mu vykreslit vyvážený obraz,
tolik odlišný od jednostranných narativů systémových médií.

Náš web FreeWestMedia často a s hrdostí přetiskoval jeho články, díky čemuž se s jeho prací
mohlo seznámit také anglicky hovořící  publikum. Bez tohoto činorodého a neohroženého
válečného korespondenta by dnes pohled na konflikty  na Ukrajině a  v  Sýrii  nejspíš  vypadal
značně odlišně.

Manuel Ochsenreiter přistupoval k životu s optimismem a vtip ho neopouštěl ani v těch
obtížnějších okamžicích. V kruzích svých druhů, kolegů a novinářů se vždy přirozeně stal
„svorníkem“  a  vůdcem.  Jeho  sítě  byly  rozsáhlé,  takže  se  bez  velkých  obtíží  dostal
k rozhovorům s vysoce postavenými politiky, náboženskými nebo vojenskými vůdci mnoha
zemí. Několik jeho interview bylo otištěno i zde na FWM.

Manuel  byl  výjimečný novinář,  který  díky svým hlubokým znalostem politické ideologie,
proměnlivých geopolitických poměrů i vojenské reality dokázal události obratně zanalyzovat
a svým ostrým perem je okomentovat a zasadit do perspektivy.

Když se letos v červenci setkal s kolegy, byl plný elánů a nových nápadů. Krom jiného
věnoval  hodně  času  produkci  videí.  Jeho  náhlý  skon  byl  pro  nás  všechny  šokem  –  a
nenahraditelnou ztrátou pro alternativní média.

Na stránkách Zuerst! zveřejnili svému šéfredaktorovi tento nekrolog:

Manuel Ochsenreiter byl zapálený a neúnavný novinář. Naší jedinou útěchou snad
může být to, že náš přítel, který ve své horečné činnosti stihl prožít víc než většina
za několik  životů,  konečně po svém namáhavém maratonu nalezne spočinutí.
Manueli, budeš žít navěky jako milovaný člověk a německý vlastenec.

Nekrolog Manuel Ochsenreiter – a fearless war reporter and tireless journalist has passed
away vyšel na stránkách Free West Media 22. srpna 2021
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